

Сохранить историческую память

Об этом говорили участники заседания Совета законодателей России

30 апреля, 2025 08:54 | Политика и власть

Фото: Фото с сайта www.duma-murman.ru



Председатель Госдумы РФ Вячеслав Володин и председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко провели традиционное заседание Совета законодателей, приуроченное к Дню российского парламентаризма.

В Таврическом дворце собрались руководители фракций, председатели профильных комитетов обеих палат российского парламента, а также представители законодательных собраний субъектов РФ и профильных федеральных министерств и ведомств. По сообщению пресс-службы Мурманской областной думы, наш регион представлял спикер регионального парламента Сергей Дубовой.

В центре внимания участников заседания оказались вопросы обеспечения регионов квалифицированными кадрами в сфере здравоохранения и образования.

Отмечалось, что в России в сфере здравоохранения и соц usług заняты 4,5 миллиона

человек, средний возраст работников - 44,5 года. Законодатели призвали Минздрав РФ искать пути решения сложившейся проблемы и выразили готовность содействовать в этом.

Одной из тем в ходе заседания стал вопрос целевого приема в вузы. Правительство сейчас работает над законопроектом об обязательной отработке выпускниками медицинских вузов, обучавшимися по целевому набору, и ответственности за нарушение договора.

Сергей Дубовой, комментируя итоги заседания, подчеркнул, что вопрос кадрового дефицита в сфере здравоохранения и образования актуален почти для всех регионов страны, и Мурманская область здесь не исключение.

- Дефицит медицинских и педагогических кадров у нас чаще отмечается в малых городах и удаленных населенных пунктах. Но в последние несколько лет постепенно ситуация начинает выравниваться, - отметил спикер областной думы. - Ведется непрерывная работа, направленная на привлечение в наш регион необходимых специалистов. Большую ставку мы делаем на выпускников профильных образовательных учреждений высшего и среднего звена. Для проведения ежегодной целевой кампании, в том числе в будущем году, в Мурманской области реализуется и активно развивается система комплексной профориентационной поддержки учащихся.



Фото с сайта www.duma-murman.ru

Как уточнил Сергей Дубовой, за последние два года студентами колледжей заключено более трехсот договоров о целевом обучении с потенциальными работодателями. В регионе разработан и успешно действует комплекс мер поддержки студентов-целевиков - повышенные стипендии, оплата проезда к месту практики и обратно, компенсация аренды жилья на время практики и так далее.

- Результат, конечно, мы получим не сразу, но убежден, что мы двигаемся в верном направлении, - резюмировал Сергей Дубовой.

Отдельной темой обсуждения на заседании стал вопрос противодействия нацизму и сохранения памяти о победе в Великой Отечественной войне. С 2014 года Государственная дума приняла 13 законов для защиты исторической памяти и противодействия нацизму. Выступающие подчеркивали, что страна, которая забывает свою историю, своих героев, теряет суверенитет, ибо у нее нет никаких перспектив. В завершение прозвучала информация Министерства культуры РФ о проектах по восстановлению мемориалов боевой славы.

После заседания с членами Совета законодателей встретился президент России Владимир Путин. Он поздравил с Днем российского парламентаризма всех граждан страны, Совет законодателей, депутатов, работающих в органах представительной власти, и поблагодарил за активную совместную работу.

Глава государства подчеркнул, что у правительства, парламента и региональных властей много работы, в том числе по реализации национальных проектов - каждый из них президент попросил взять на парламентский контроль. Особое внимание президент уделил роли депутатов в поддержке специальной военной операции. По его словам, парламентарии помогают фронтовикам, а некоторые из них сами становятся участниками спецоперации. В завершение встречи Владимир Путин поздравил парламентариев с наступающим Днем Победы.

Опубликовано: Мурманский вестник от 30.04.2025
